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ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE 2008 

 

ACTA NÚMERO TRÊS / DOIS MIL E OITO 

 

- Proposta nº. 306/07 - Processo de notificação 737/01/SPM - Despejo administrativo do bar 

Cafetaria “Click” sito na Rua Rodrigues Sampaio, nº. 22, em Linda-a-Velha: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 40/08 - Fornecimento de duas viaturas ligeiras de cinco lugares, em regime de 

AOV, pelo período de 48 meses, com retoma de idênticas destes SMAS: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 50/08 - Proposta de criação de Área Crítica de Recuperação e Reconversão 

Urbanística de Algés e Cruz Quebrada/ Dafundo: 

Deliberado aprovar a“Área Crítica de Recuperação e Reconversão Urbanística de Algés e Cruz 

Quebrada/Dafundo”, nos termos ao artigo quadragésimo primeiro do Decreto-Lei número 

setecentos e noventa e quatro, de setenta e seis, de cinco de Novembro, a submeter a aprovação 

do Governo, bem como a concessão, ao Município de Oeiras, nos termos do número um do 

artigo vigésimo sétimo do mesmo Decreto-Lei, do direito de preferência nas transmissões, a 

título oneroso, entre particulares, de terrenos ou de edifícios na área em causa, assim como, 

submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 51/08 - Proposta de criação de Área Crítica de Recuperação e Reconversão 

Urbanística de Carnaxide: 

Deliberado aprovar a “Área Crítica de Recuperação e Reconversão Urbanística de Carnaxide”, 
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nos termos do artigo quadragésimo primeiro do Decreto-Lei número setecentos e noventa e 

quatro, de setenta e seis, de cinco de Novembro, a submeter a aprovação do Governo, bem como, 

a concessão, ao Município de Oeiras, nos termos do número um do artigo vigésimo sétimo do 

mesmo Decreto-Lei, do direito de preferência nas transmissões, a título oneroso, entre 

particulares, de terrenos ou de edifícios na área em causa, assim como, submeter o assunto à 

aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 52/08 - Proposta de criação de Área Crítica de Recuperação e Reconversão 

Urbanística de Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar a “Área Crítica de Recuperação e Reconversão Urbanística de Linda-a-

Velha”, nos termos do artigo quadragésimo primeiro do Decreto-Lei número setecentos e 

noventa e quatro, de setenta e seis, de cinco de Novembro, a submeter a aprovação do Governo, 

bem como, a concessão, ao Município de Oeiras, nos termos do número um do artigo vigésimo 

sétimo do mesmo Decreto-Lei, do direito de preferência nas transmissões, a título oneroso, entre 

particulares, de terrenos ou de edifícios na área em causa, assim como, submeter o assunto à 

aprovação da Assembleia Municipal. 
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- Proposta nº. 53/08 - Aprovação do Plano Estratégico “Habitar Oeiras”: 

Deliberado aprovar o Plano Estratégico “Habitar Oeiras”, bem como o seu envio à Assembleia 

Municipal para conhecimento. 

 

- Proposta nº. 67/08 - Pagamento de bolsas de estudo à Escola de Música de Nossa Senhora 

do Cabo: 

Deliberado atribuir um subsídio à Escola de Música Nossa Senhora do Cabo no valor de nove 

mil seiscentos e cinquenta e seis euros e trinta e cêntimos, correspondente ao pagamento das 

mensalidades do segundo trimestre do ano lectivo de dois mil e sete/dois mil e oito. 

 

- Proposta nº. 68/08 - Atribuição de comparticipação financeira às Juntas de Freguesia 

para funcionamento de Estabelecimentos de Infância transferidos para IPSS - Acertos 

relativos ao funcionamento de Estabelecimentos de Infância: 

Deliberado aprovar a disponibilização da verba de dezasseis mil cento e setenta e três euros e 

trinta e quatro cêntimos, a transferir para as Juntas de Freguesia de Oeiras e São Julião da Barra e 

Queijas, de modo a fazer face aos acertos do segundo semestre de dois mil e sete. 

 

- Proposta nº. 69/08 - Aprovação do aumento de capitais da apólice de seguro dos 

Bombeiros do Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar uma alteração à actual apólice dos Bombeiros, aumentando os capitais da 

apólice para o valor total anual de duzentos e dez mil cento e cinquenta e cinco euros e vinte 

cêntimos, o que corresponde a um valor anual por bombeiro de duzentos e trinta e cinco euros e 

sessenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 70/08 - Conversão de arrendamento em venda do fogo sito na Rua Tomás de 
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Lima, nº. 5, R/C Esqº., Bº. Dr. Francisco Sá Carneiro, ao agregado familiar de Matilde 

Paulina Polinice Sada: 

Deliberado aprovar a venda do fogo T Dois, sito no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, Rua 

Tomás de Lima, número cinco, rés-do-chão esquerdo, em Laveiras, Freguesia de Caxias, ao 

agregado familiar de Matilde Paulina Polinice Sada, pelo preço de vinte e seis mil cento e 

cinquenta e sete euros e sessenta cêntimos, correspondente ao valor de venda fixado pela Câmara 

Municipal de Oeiras. 

 

Proposta nº. 71/08 - Conversão de arrendamento em venda do fogo sito na Rua António 

Vicente Ferreira, nº. 6, 1º. Esqº., CDH do Pombal, ao agregado familiar de Bernardino 

Gomes Tavares: 

Deliberado aprovar a venda do fogo T Três, sito no CDH do Pombal, Rua António Vicente 

Ferreira, número seis, primeiro esquerdo, Freguesia de Oeiras e São Julião da Barra, ao agregado 

familiar de Bernardino Gomes Tavares, pelo preço de quarenta e oito mil seiscentos e vinte e 

cinco euros e sessenta e seis cêntimos, correspondente ao valor de venda fixado pela Câmara 

Municipal de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 72/08 - Conversão de arrendamento em venda do fogo sito na Rua Professor 

Delfim dos Santos, nº. 4, R/C Dtº., Bº. Encosta da Portela, ao agregado familiar de Olivio 

Bento da Costa: 

Deliberado aprovar a venda do fogo T Três, sito no Bairro Encosta da Portela, Rua Professor 

Delfim dos Santos, número quatro, rés-do-chão direito, Freguesia de Carnaxide, ao agregado 

familiar de Olívio Bento da Costa, pelo preço de cinquenta e dois mil setecentos e treze euros e 

oitenta cêntimos, correspondente ao valor de venda fixado pela Câmara Municipal de Oeiras. 
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- Proposta nº. 73/08 - Conversão de arrendamento em venda do fogo sito na Rua Infante 

Santo, nº. 32, 2º. Fte, Bº. Casal da Medrosa, ao agregado familiar de Albino António de 

Carvalho: 

Deliberado aprovar a venda do fogo T Dois, sito no Bairro Casal da Medrosa, Rua Infante Santo, 

número trinta e dois, segundo frente, Freguesia de Oeiras e São Julião da Barra, ao agregado 

familiar de Albino António de Carvalho, pelo preço de trinta e seis mil trezentos e quarenta e 

cinco euros e sessenta cêntimos, correspondente ao valor de venda fixado pela Câmara Municipal 

de Oeiras.” 

 

- Proposta nº. 74/08 - Atribuição do fogo sito na Rua Quinta do Sales, nº. 7, R/C Esqº., Bº. 

Encosta da Portela, ao agregado familiar de Maria do Carmo Epandi Filipe: 

Deliberado atribuir o fogo situado na morada supracitada, ao agregado familiar de Maria Carmo 

Epandi Filipe, mediante a fixação da renda mensal em quatro euros e três cêntimos, com entrada 

em vigor no dia um de Fevereiro de dois mil e oito. 

 

- Proposta nº. 75/08 - Atribuição do fogo sito na Rua Gustavo Cordeiro Ramos, nº. 4, Bº. 

Encosta da Portela, ao isolado João Figueira: 

Deliberado atribuir o fogo T Zero, sito na Rua Gustavo Cordeiro Ramos, número quatro, Bairro 

Encosta da Portela, ao isolado João Figueira, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

setenta e seis euros e vinte e nove cêntimos, com entrada em vigor em Abril de dois mil e oito. 

 

- Proposta nº. 76/08 - Anulação da transferência de Angélica Margarida de Lourdes 

Galinha para o fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 4A, Bº. Pombal: 

Deliberado aprovar a anulação da transferência de Angélica Margarida de Lourdes Galinha para 

o fogo T Zero, sito na Rua Azeredo Perdigão, número quatro-A, Bairro do Pombal cento e dois, 
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mantendo-se a arrendatária no fogo T Zero sito na Rua Azeredo Perdigão, número dois-B, Bairro 

do Pombal cento e dois, mantendo-se a renda mensal no valor de cinco euros e trinta e três 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 77/08 - Conversão do arrendamento em venda - Rectificação da Proposta de 

Deliberação nº. 135/07 da Reunião de 14.02.07: 

Deliberado aprovar a rectificação da proposta de deliberação número cento e trinta e cinco, da 

reunião de Câmara de catorze de Fevereiro de dois mil e sete, na parte onde se lê “Maria da 

Graça Almeida Mateus”, deverá ler-se “Elsio Edgar Mateus Campos. 

 

- Proposta nº. 78/08 - Atribuição do fogo sito na Rua Tiago de Almeida, 18,  3º. B, Bº. CDH 

dos Barronhos, ao agregado familiar de Raimundo Nascimento Delgado: 

Deliberado atribuir o fogo de tipologia T Um, sito no Bairro CDH dos Barronhos, na Rua Tiago 

de Almeida, dezoito, terceiro-B, a Raimundo Nascimento Delgado, mantendo-se a mesma renda 

apoiada, a qual está fixada em cinco euros e trinta e três cêntimos. 

 

Proposta nº. 79/08 - Conversão do arrendamento em venda do fogo sito na Rua Conde de 

Rio Maior, nº. 32, 2º. Dtº., Bº. Alto da Loba, ao agregado familiar de Belmira Nunes Jorge 

Gaspar: 

Deliberado aprovar a venda do fogo T Dois, sito no Bairro Alto da Loba, Rua Conde de Rio 

Maior, número trinta e dois, segundo direito, Freguesia de Paço de Arcos, ao agregado familiar 

de Belmira Nunes Jorge Gaspar, pelo preço de trinta mil seiscentos e cinquenta e um euros e 

vinte cêntimos, correspondente ao valor de venda fixado pela Câmara Municipal de Oeiras. 

  

- Proposta nº. 80/08 - Conversão do arrendamento em venda do fogo sito na Rua Conde de 
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Rio Maior, nº. 54, 1º. Dtº., Bº. Alto da Loba, ao agregado familiar de Jorge Manuel Vieira 

da Silva: 

Deliberado aprovar a venda do fogo T Quatro, sito no Bairro Alto da Loba, Rua Conde de Rio 

Maior, número cinquenta e quatro, primeiro direito, Freguesia de Paço de Arcos, ao agregado 

familiar de Jorge Manuel Vieira da Silva, pelo preço de quarenta e cinco mil novecentos e 

setenta e sete euros e sessenta cêntimos, correspondente ao valor de venda fixado pela Câmara 

Municipal de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 81/08 - Anulação de renda técnica e respectivos juros, pela não entrega de 

documentos no prazo estipulado, ao agregado familiar de Maria do Céu Lucas Moura, 

residente na rua Tito de Morais, nº. 2, 1º. Esqº., B. Pombal: 

Deliberado anular a renda técnica aplicada e respectivos juros, no valor de quinhentos e oitenta e 

quatro euros e setenta e dois cêntimos, em Dezembro de dois mil e dois, pela não entrega de 

documentos no prazo estipulado, ao agregado familiar de Maria do Céu Lucas Moura, residente 

no fogo T Três, sito na Rua Tito Morais, número dois, primeiro esquerdo, Bairro do Pombal, 

fixando-se a dívida em quarenta e seis euros e setenta e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 82/08 - Atribuição do fogo sito na Avª. dos Cavaleiros, nº. 20, 3º.A, Bº. 

Outurela/Portela, ao agregado familiar de Feliciano Ribeiro Tavares: 

Deliberado atribuir o fogo T Três sito na Avenida dos Cavaleiros, número vinte, terceiro-A, 

Bairro Outurela/Portela, ao agregado familiar de Feliciano Ribeiro Tavares, mediante a fixação 

da renda mensal no valor de quatro euros e três cêntimos, com entrada em vigor a partir de um de 

Março de dois mil e oito. 

 

- Proposta nº. 83/08 - Atribuição do fogo sito na Avª. Diogo Lopes Sequeira. nº. 81, C/V, Bº. 
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dos Navegadores, ao agregado familiar de Flávio Alexandre Reis Amorim: 

Deliberado atribuir o fogo situado na morada supracitada ao agregado familiar de Flávio 

Alexandre Reis Amorim, mediante a fixação da renda mensal em quinze euros e oitenta 

cêntimos, com entrada em vigor no dia um de Março de dois mil e oito. 

 

- Proposta Nº. 84/08 - Concurso público para aquisição de contentores semi-enterrados 

(Moloks) para deposição de resíduos sólidos urbanos, na modalidade de fornecimento 

contínuo: 

Deliberado aprovar a aquisição de contentores semi-enterrados (Moloks) para deposição de 

resíduos sólidos urbanos, na modalidade de fornecimento contínuo, à empresa “Sopsa, Limitada” 

pelo valor total de duzentos e vinte e oito mil noventa e nove euros e dezassete euros, acrescido 

de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 85/08 - Rectificação da Proposta de Deliberação nº. 1313/07 - Pagamento de 

indemnização a Jorge Manuel Silva Marques; concessionário da banca nº. 127, sita no 

Mercado Municipal de Algés: 

Deliberado aprovar a rectificação da proposta mil trezentos e treze, de dois mil e sete, aprovada 

em reunião de Câmara de cinco de Dezembro, na qual houve um lapso na indicação do nome do 

concessionário da banca em referência, não sendo a Senhora Rosário Sousa a concessionária, 

mas sim, o Senhor Jorge Manuel Silva Marques. 

 

- Proposta nº. 86/08 - Aprovação do reembolso referente à concessão perpétua da Sepultura 

nº. 192 - Talhão “B”, Cemitério Municipal de Oeiras: 

Deliberado aprovar o reembolso referente à concessão acima mencionada, no montante de três 

mil e quarenta euros, a Olga de Jesus Alves Teixeira de Almeida. 
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- Proposta nº. 87/08 - Pº. 15-Dim/Dom/07 - Concepção/construção de ossários no Cemitério 

de Oeiras - Adjudicação de Empreitada: 

Deliberado aprovar a adjudicação da empreitada designada em título, por série de preços, à 

IGECO - Indústrias Gerais de Construção, Limitada, pelo montante setenta e três mil cento e 

quarenta e um euros e cinquenta cêntimos, ao qual acresce a quantia de três mil seiscentos e 

cinquenta e sete euros e oito cêntimos, respeitante ao IVA, à taxa legal em vigor - cinco por 

cento- e com o prazo de execução de quatro meses, de acordo com o número um do artigo 

centésimo quinto do Decreto-Lei cinquenta e nove, de noventa e nove, de dois de Março. 

 

- Proposta nº. 88/08 - Concessão de Medalhas a Bombeiros da Associação Humanitária dos 

Bombeiros Voluntários de Paço de Arcos: 

Deliberado atribuir condecorações aos bombeiros voluntários que se distinguiram pelo zelo, 

assiduidade, dedicação e exemplar comportamento no exercício do seu cargo, comulativamente 

com o número de anos de serviço prestado. 

 

- Proposta nº. 89/08 - Aprovação da Minuta do Contrato Referente à execução de uma 

Obra de Arte alusiva ao Poeta José dos Santos Ferreira, a adjudicar ao Artista Plástico, 

Carlos Marreiros: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato a celebrar com Carlos Marreiros, no âmbito da 

adjudicação de uma obra de arte alusiva ao poeta José dos Santos Ferreira. 

 

- Proposta nº. 90/08 - Inf. n.º 1602-DEU/ARQ/DPGU/07 - Levantamento do Bairro CHEO- 

Lotes 37, 19 e 20 - Área operativa em Cacilhas de Oeiras: 

Deliberado aprovar o estudo referente ao levantamento acima mencionado. 
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- Proposta nº. 91/08 - Atribuição do fogo sito na Rua Dr. Alberto Pinheiro Torres, nº. 8, r/c 

esqº., Bº. Páteo dos Cavaleiros II, ao agregado familiar de António Magalhães: 

Deliberado atribuir o fogo T Dois, situado na morada supracitada, ao agregado familiar de 

António Magalhães, mediante a fixação da renda mensal em trinta euros e oitenta e sete 

cêntimos, com entrada em vigor no dia um de Dezembro de dois mil e sete. 

 

- Proposta nº. 92/08 - Aprovação do pagamento à Oeiras Viva, E.M., relativo aos serviços 

prestados no Posto de Turismo do Porto de Recreio: 

Deliberado aprovar o pagamento à Oeiras Viva, Empresa Municipal, no valor de três mil 

seiscentos e trinta euros, com IVA incluído à taxa legal em vigor, por ajuste directo ao abrigo do 

Decreto-Lei cento e noventa e sete, de noventa e nove, artigo octogésimo primeiro número três 

alínea a) à Oeiras Viva, Empresa Municipal. 

 

- Proposta nº. 93/08 - Reqtº. nº. 14997/07 apenso ao procº. nº. 1426/87 (5º. vol) - Pedido de 

alteração ao alvará de loteamento nº. 11/97 - Queluz de Baixo: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número onze, de noventa e sete, 

localizado em Queluz de Baixo. 

 

- Proposta nº. 94/08 - Reqtº. nº. 13320/07 apenso ao procº. n.º 2097/78 - Alteração ao alvará 

de loteamento nº. 3/83, em Vila Fria - Porto Salvo - Silveira & Rodrigues Construções, Ldª.: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número três, de oitenta e três, localizado 

em Vila Fria, Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 95/08 - Reqtº.s nº.s 16276/06, 357/07, 8924/07 e 11372/07, apensos ao procº. 
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nº. 204/05 - Operação de loteamento em Paço de Arcos - Promogim - Promoção e Gestão 

Imobiliária, S.A.: 

Deliberado aprovar a operação de loteamento, mencionada em epígrafe. 

 

- Proposta nº. 96/08 - Atribuição de subsídio ao Grupo Desportivo de Barcarena: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta Nº. 97/08 - Abate Ao Património da Câmara de bens por cedência de 

equipamento informático, sem receita: 

Deliberado aprovar o abate ao património da Câmara, de equipamento informático que se 

encontra obsoleto  

 

- Proposta nº. 98/08 - Reembolso de receita paga por Luís António Duarte Gonçalves: 

Deliberado aprovar o reembolso de receita paga a António Duarte Gonçalves, na quantia de onze 

euros e treze cêntimos, referente a Custas Processo de Execução Fiscal e dois euros e vinte e 

cinco cêntimos, de Outros Encargos. 

 

- Proposta nº. 99/08 - Reembolso do valor cobrado relativo ao processo de execução fiscal 

Nº. 702913/07, Vidor - Comércio e Indústria de Construção Civil, Ldª.: 

Deliberado aprovar a restituição, em tempo, do valor de cento e setenta e sete euros e oitenta e 

um cêntimos, à Vidor - Comércio e Indústria de Construção Civil, Limitada. 

 

53 - Proposta nº. 100/08 - Reembolso de receita a Fernando Neves Pedro: 

Deliberado aprovar o reembolso das seguintes quantias pagas indevidamente: 

- Quantia exequenda, setenta e sete euros e noventa cêntimos; 
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- Juros de mora, setenta e sete cêntimos; 

- Outros Encargos, quarenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 101/08 - Recuperação e reconversão da Casa das Letras - Bº. da Lage - 

Aprovação Erros e Omissões: 

Deliberado aprovar os erros e omissões, referente à obra mencionada em título, no valor de dez 

mil quinhentos e quarenta e oito euros e noventa e seis cêntimos, ao qual acresce o IVA à taxa 

legal em vigor, no valor de quinhentos e vinte e sete euros e quarenta e cinco cêntimos, 

totalizando a importância de onze mil setenta e seis euros e quarenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 102/08 - Avaliação de um terreno, correspondente ao artigo cadastral 1/108, 

sito no Bº. da Pedreira Italiana, Freguesia de Caxias: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 103/08 - Atribuição de comparticipação financeira referente ao ano de 2008 

do contrato-programa de desenvolvimento desportivo 2006-2009, celebrado com a 

Associação Desportiva de Oeiras: 

Deliberado atribuir uma comparticipação financeira no valor de cento e quinze mil euros, 

correspondente às verbas destinadas ao apoio à actividade regular - quarenta e nove mil 

oitocentos e oitenta euros, assim como ao apoio ao projecto de desenvolvimento do Futebol e do 

Hóquei em Patins sessenta e cinco mil cento e vinte euros, sendo esta transferida de acordo com 

o faseamento trimestral, previsto no contrato-programa. 

 

- Proposta nº. 104/08 - Processo disciplinar nº. 14/07: 

Por decisão do Senhor Presidente, que mereceu a concordância da Câmara, esta proposta foi 
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retirada da agenda. 

 

58 - Proposta nº. 105/08 - Atribuição de comparticipação financeira referente ao ano de 

2008 do Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo 2006-2009, celebrado com o 

Clube Desportivo de Paço de Arcos: 

Deliberado atribuir ao Clube Desportivo de Paço de Arcos, uma comparticipação financeira no 

valor de cento e quinze mil euros, correspondente às verbas destinadas ao apoio à actividade 

regular quarenta e nove mil oitocentos e oitenta euros, bem como ao apoio ao projecto de 

desenvolvimento do Hóquei em Patins, Andebol e Desportos Náuticos - sessenta e cinco mil 

cento e vinte euros, sendo aquela transferida de acordo com o faseamento trimestral, previsto no 

contrato-programa. 

 

- Poposta nº. 106/08 - Aribuição de comparticipações financeiras para apoio à realização de 

provas do 26º. Toféu CMO - Corrida das Localidades: 

Deliberado atribuir comparticipações financeiras, de acordo com o Regulamento do Vigésimo 

Sexto Troféu CMO - Corrida das Localidades e com a avaliação efectuada da passada época 

desportiva, as quais perfazem um montante global de treze mil e oitocentos euros, às seguintes 

colectividades desportivas: 

- Grupo Desportivo de Barcarena - mil e duzentos euros; 

- Grupo Recreativo e Desportivo “Os Fixes” - mil e duzentos euros; 

- União Recreativa do Dafundo - mil e duzentos euros; 

- Grupo Recreativo, Cultural e Desportivo de Leião - mil e duzentos euros; 

- Grupo Desportivo da Ribeira da Lage - mil e duzentos euros; 

- Grupo Desportivo Joaninhas de Leião - mil e duzentos euros; 

- Grupo Recreativo de Tercena - mil e duzentos euros; 
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- Clube Desportivo Juventude União de Vila Fria - mil e duzentos euros; 

- Grupo Desportivo Unidos Caxienses - mil e duzentos euros; 

- Clube Recreativo Leões de Porto Salvo - mil e quinhentos euros; 

- Linda-a-Pastora Sporting Clube - mil e quinhentos euros.” 

 

- Proposta nº. 107/08 - Processo disciplinar nº. 20/07, Instaurado a Vasco Manuel Lopes 

Folgado: 

Deliberado aplicar ao trabalhador Vasco Manuel Lopes Folgado, com o número mecanográfico 

quatro mil e oitenta e cinco, a sanção disciplinar de perda de cinco dias de férias, nos termos da 

alínea d) do artigo tricentésimo sexagésimo sexto, da Lei número noventa e nove, de dois mil e 

três, de vinte e sete de Agosto. 

 

- Proposta nº. 108/08 - Fornecimento de um furgão misto transformado, com caixa 

frigorífica para a DCQ, por troca com idêntico destes SMAS de Oeiras e Amadora - 

SMAS: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Municipalizados de Água e 

Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião ordinária de vinte e três de Janeiro de dois mil e 

oito, na qual aprovou a adjudicação do fornecimento de um furgão misto transformado, com 

caixa frigorífica para a DCQ, por troca com idêntico destes SMAS de Oeiras e Amadora, à 

empresa Renault, Sociedade Anónima, pelo valor de vinte e oito mil trezentos e trinta e um euros 

e quarenta e três cêntimos, acrescido de IVA, deduzindo-se a quantia de oitocentos euros, 

referente à retoma da viatura usada 

 

- Proposta nº. 109/08 - Reqtº. nº. 15760/07 apenso ao Procº. nº. 1836PL/86 - Pedido de 

alteração ao alvará de loteamento nº. 4/87 - Porto Salvo - Predex - Indústria de Construção 
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Civil, Ldª.: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento número quatro, de oitenta e sete, 

localizado em Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 110/08 - Atribuição de subsidio à Fábrica da Igreja Paroquial de S. Romão - 

Adiamento ao Protocolo nº. 11/07: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 111/08 - Regt. n.º 4230/08 - procº. 53/01 - (3º. vol) - Pedido de isenção do 

pagamento de taxas referente à emissão do alvará de licença de construção. solicitado pela 

Paróquia de Cristo Rei de Algés/Miraflores: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento de taxas referente à emissão do alvará de licença de 

construção, solicitado pela Paróquia de Cristo Rei de Algés/Miraflores, bem como, o seu envio à 

Assembleia Municipal. 

 

65 - Proposta nº. 112/08 - Aprovação do Parecer do Director do DPGU- anexo à inf.º 129-

DEU/06, relativo ao procº. nº. 2516/87 - Flooragest - Imobiliária, S.A. - Jumbo de 

Alfragide: 

Deliberado aprovar o Parecer acima mencionado, relativo à Flooragest - Imobiliária, Sociedade 

Anónima. 

 

- Proposta nº. 113/08 - Aprovação da celebração de contrato de comparticipação financeira 

celebrado entre o Município de Oeiras e a Associação de Solidariedade Social - Ajuda de 

Mãe: 

Deliberado atribuir uma comparticipação financeira, no montante de cento e dezoito mil 
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duzentos e setenta e nove euros, à Associação de Solidariedade Social, Ajuda de Mãe. 

 

- Proposta nº. 114/08 - Assinatura do Protocolo a celebrar entre o Município de Oeiras e os 

Herdeiros de Maria Rosa Diniz Canas, relativo à cedência de parcelas de terreno 

abrangidas pela construção do Complexo Desportivo de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a formalização do Protocolo mencionado em epígrafe. 

 

- Proposta nº. 115/08 - 2ª. Alteração ao Plano Plurianual de Investimento e 2ª. Alteração 

Orçamental: 

Deliberado aprovar a a Segunda Alteração ao Plano Plurianual de Investimento e Segunda 

Alteração Orçamental no valor de um milhão trezentos e nove mil trezentos e um euros. 

 

- Proposta nº. 116/08 - Concurso de Ideias “Intervenção no Núcleo Histórico de Oeiras” - 

Salão Imobiliário de Lisboa 2007 - Parceria com a Câmara Municipal de Oeiras/AIP: 

Deliberado atribuir o primeiro prémio, no montante de seis mil euros, à equipa vencedora, 

conforme estipulado no regulamento do Concurso de Ideias. 

 

- Proposta nº. 117/08 - Atribuição do fogo sito na Avª. Diogo Lopes Sequeira, 90, R/C Dtº., 

no Bº. dos Navegadores, ao agregado familiar de José Maria Martins de Oliveira: 

Deliberado atribuir o fogo de tipologia T Dois, sito no Bairro dos Navegadores, na Avenida 

Diogo Lopes Sequeira, noventa, rés-do-chão direito, a José Maria Martins de Oliveira, mediante 

a fixação de uma renda apoiada no valor de duzentos e cinco euros e quinze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 118/08 - Atribuição de fogo sito na Rua Sidónio Pais, nº. 1, 3º. Dtº., Bº. do 

Pombal, ao agregado de Mariana Catarina Rola Bexiga: 
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Deliberado atribuir o fogo T Dois, ao agregado de Mariana Catarina Rola Bexiga, mediante a 

fixação da renda mensal no valor de catorze euros e cinquenta e quatro cêntimos, com entrada 

em vigor a um de Abril de dois mil e oito. 

 

- Proposta nº. 119/08 - Aprovação do contrato-programa a celebrar com a Oeiras Viva - 

Gestão de Equipamentos Sócio-Culturais e Desportivos, E.M., para a prática de preços 

sociais nas Piscinas Municipais de Barcarena, Outurela e Linda A Velha: 

Deliberado atribuir à Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Sócio-Culturais e Desportivos, 

Empresa Municipal, uma comparticipação no valor de trezentos e cinquenta mil euros, a título de 

compensação pública como contrapartida da prática de preços sociais nas Piscinas Municipais de 

Barcarena, Linda-a-Velha e Outurela/Portela 

 

73 - Proposta nº. 120/08 - Aprovação do contrato-programa a celebrar entre a CMO e a 

Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Sócio-Culturais e Desportivos, E.M, para 

conservação e beneficiação das instalações desportivas geridas por aquela Empresa: 

Deliberado atribuir à Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Sócio-Culturais e Desportivos, 

Empresa Municipal, uma comparticipação financeira no valor de trezentos mil euros, a título de 

comparticipação pública nos investimentos de rendibilidade não demonstrada a efectuar, no 

âmbito da recuperação dos equipamentos das instalações desportivas supra mencionadas e de 

acordo com o artigo vigésimo terceiro da Lei cinquenta e três-F, de dois mil e seis, de vinte e 

nove de Dezembro. 

 

74 - Proposta nº. 121/08 - Programa de Ocupação de Tempos Livres - Tempo Jovem 2008: -  

Deliberado aprovar o projecto mencionado em título, bem como, os respectivos custos que 

totalizam duzentos e quarenta e um mil oitocentos e setenta e cinco euros. 
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- Proposta nº. 122/08 - Arrendamento de Imóvel para instalação de diversos serviços 

camarários - Edifício “Atrium Oeiras”: 

Deliberado aprovar nos termos do preceituado pelo artigo sexagésimo quarto, número sete, alínea 

d) da Lei número cento e sessenta e nove, de noventa e nove, de dezoito de Setembro, com a 

redacção que lhe foi dada pela Lei número cinco-A, de dois mil e dois, de onze de Janeiro, a 

colocação dos serviços actualmente instalados na Fundição de Oeiras, bem como do Gabinete de 

Contencioso e Apoio Jurídico e Divisão de Contra-Ordenações, sendo para o efeito subarrendado 

o edifício denominado “Atrium Oeiras”, com a área bruta de seis mil setecentos e cinquenta 

metros quadrados, pela renda total mensal de setenta e quatro mil euros. 

 

- Proposta nº. 123/08 - Ecocentro de Laveiras - Aprovação de localização e estudo de 

tráfego: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 
 


